

# 喜欢福彩的理由,您选哪一个?

在很多人眼中,福彩不仅仅是一张彩票,更意味着梦想、公益、期待……选择一张福利彩票,美好生活更有期待。喜欢福彩的理由,您选哪一个?

## 追寻潮流时尚

配色典雅的刮刮乐“唐风宋韵”,萌趣十足的刮刮乐“追梦攀达”……越来越多精彩有趣的刮刮乐闪亮登场,刮起中国风的美学风潮,燃起青春范的时尚热度。

福彩刮刮乐将艺术、时尚融入彩票,设计精美、玩法多元、寓意美好,文化底蕴深厚。在大街小巷的福彩店,刮刮乐是一道亮丽的风景,以“高颜值”和“文化范”圈粉,吸引一众目光,让喜爱刮刮乐的人感受到潮流美学,也让更多人爱上中国艺术与文化。

花式“打卡”刮刮乐,是年轻人喜爱的公益新潮。有的购彩者沉浸在刮开彩票的过程,放松、解压;有的购彩者将

刮乐作为一种“打卡”方式,在景点、工位、咖啡店……探索新场景、新玩法,好玩、有趣,又公益。

有颜有趣的福彩刮刮乐,点缀生活,时尚百变,喜欢福彩的理由,少不了对这份潮流趣味的追寻。

## 支持随手公益

生活中,许多平凡小事,有着不平凡的意义。一张彩票、一个微笑、一次伸手……点点滴滴的微小善举最终汇聚成慈善的海洋,滋润着需要帮助的老弱孤幼人群,这就是随手公益的价值,也是福利彩票的魅力。

一张2元的双色球福利彩票,印着一行小字“感谢您为公益事业贡献了0.72元”。方寸彩票,汇聚大爱。越来越多的人选择通过支持福彩参与公益,买一张彩票,为自己带来好心情的同时,也为处于困境的人送一份爱心。

福彩积极筹集彩票公益金,广泛用于“扶老、助残、救孤、济困”等领域。一笔笔公益金转化为一个个实实在在的公益项目,“孤儿医疗康复明天计划”“教育助学项目”“出生缺陷干预救助项目”……公益之光惠及万千民众,公益之花开遍中华大地。

提倡随手公益的福彩,承载善意、福泽民生,喜欢福彩的理由,少不了对这份公益贡献的认可。

## 添彩社交生活

浪漫的婚礼、甜蜜的约会、开心的团聚……在越来越多喜庆的场景中,福彩担当着“重要”角色。它是人们表达祝福、送出好运的礼物,也是烘托气氛、拉近感情的纽带。在彩票的陪伴下,幸福有了具象化的体现。

每当节庆来临,选什么礼物有创意又出彩?福彩给出了新的答案,彩票花束、

新婚伴手礼、彩票红包,福彩充分展现幸福、好运的寓意,成为吸睛礼物之选。送彩票的人喜气洋洋,收彩票的人笑逐颜开。一份彩票礼物传递真挚的感情。

好友相聚时刻,有哪些有趣的社交游戏?福彩提供了新的灵感,和好朋友分享彩票乐趣,分享喜悦。中奖了加倍开心,不中奖也是和好友一起做公益,收获精神满足,一张小小的彩票见证了欢乐,也让好友们在游戏中友情升温。

传递祝福的福利彩票,见证幸福,增进友情,喜欢福彩的理由,少不了对这份美好寓意的选择。

喜欢一张福利彩票的理由有很多种。因为福彩,许多老年人吃上一份幸福餐,许多贫困学子踏上求学路,许多平凡的日子变得不平凡,许多期盼变成了现实;因为福彩,我们携手向善,为美好的世界增添一份力量。

来源:“中国福彩”微信公众号

# 爱心汇聚 共筑希望 报纸义卖活动圆满落幕

本报讯(常福)9月15日下午,溧阳苏宁广场,“常有微光 与爱同行——老一小守护行动”爱心报纸义卖活动在夕阳的余晖中温馨落幕。

本次活动由常州市福彩中心联合常州市社会工作协会、溧阳市小记者发展中心、溧阳市星火社会工作服务中心及溧阳市慈善志愿者协会共同发起,旨在通过“福彩+社工+志愿者”的联动模式,以爱心报纸为媒介,汇聚社会各界力量,为罹患重病的小黄同学筹集治疗费,以实际行动诠释“公益无界,大爱无疆”的深刻内涵。

活动自清晨启动,50名小记者志愿者身着统一的爱心马甲,化身传递爱与希望的使者。他们穿梭于人群中,用稚嫩却坚定的声音,向过

往市民讲述新昌小学小黄同学与病魔抗争的感人故事。

市民们被小记者的真诚与执着打动,纷纷停下脚步,购买爱心报纸,为小黄同学加油鼓劲。更有不少市民主动了解小黄同学的病情,表示将持续关注并提供力所能及的帮助,让爱的力量不断传递、升温。

本次活动共计筹集善款近万元,将全额用于支持小黄同学的治疗,为他点亮生命之光。每一份善款、每一次转发、每一句鼓励,汇聚了社会各界对小黄同学的关怀,也弘扬了中华民族“一方有难,八方支援”的传统美德。

爱心不息,温暖传递。常州福彩将始终牢记公益宗旨,探索更多服务模式,为更多需要帮助的人点亮希望之灯、照亮前行之路。

# 幸运购彩者喜提双色球奖金9.7万余元

本报讯(曹天宇)近日,一位购彩者在福彩双色球第2024104期通过胆拖投注,揽获奖金9.7万余元。

据了解,该奖出自天宁区桃园路32045104福彩销售点。中奖者胡先生是一位双色球爱好者,当期他在店里自选了1组双色球胆拖号码,经与开奖号码“红球5、16、23、

24、26、29,蓝球4”核对,幸运击中1注二等奖、16注四等奖、36注五等奖,共计揽获奖金9.7万余元。

日前,胡先生来到常州市福彩中心兑奖处兑取了奖金。他表示,福彩为生活增添了很多娱乐性和趣味性;他将平常心看待这次中奖,继续快乐购彩、助力公益。

# 武进福彩开展公益活动

本报讯(亚飞)近日,武进区福彩中心在福彩主题公园举办了一场别开生面的公益地推活动,给市民带来了幸运和公益相融合的新奇体验的同时,又弘扬了福利彩票的公益属性,传递了爱心与责任。

本次公益地推活动以“双色球·送你一朵小红花”为主题,燃爆全场的舞台节目令人目不暇接,更有有爱又有趣的福彩知识互动小游戏、福彩公益金宣传片展示、刮刮乐小卖场和抽奖等多项活动。

近年来,武进区福彩中心始终践行“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,高质量发展福彩事业,用好福彩公益金,惠及了数以万计的家庭和个人。这些数字的背后,是无数张笑脸和一颗颗感恩的心,它们共同编织出了武进这片热土上最动人的篇章。



# 常州福彩与恩悦社工结对

## 入户走访居家康复员

本报讯(常福)近日,常州市福彩中心携手恩悦社会工作服务中心开启关爱康复员中秋特别行动,为红梅街道精神障碍康复人群送上节日祝福。他们入户走访居家康复员,并为到站康复员举办“月来月好 福满鱼灯”中秋主题活动,让康复员们感受到来自社会各界的深情厚谊。

带着满满的诚意与关爱,常州福彩志愿者与社工敲响康复员的家门,送上牛奶、月饼等慰问品,向康复员致以节日问候,祝愿他们团团圆圆、生活幸福。走访中,志愿者倾听康复员的心声、了解他们的需求,以期为康复员们提供更贴心的服务,帮助他们坚强应对困难与阻碍,更好地开展康复训练。

在“月来月好 福满鱼灯”中秋主题活动现场,一盏盏精美的鱼灯在康复员手中逐渐成型。一抹抹暖色,不仅寄托着他们对未来生活的美好愿景,也象征着康复之路上的光明与希

望。喜庆的金鱼灯,照亮了康复员脸上绽放的笑容;满载心意的礼品,传递了福彩公益的温暖与能量;满堂欢笑,是对所有关爱与努力的最好回应。

中秋佳节共绘爱心圆月,照亮精神障碍康复之路。我们相信,在爱的力量下,每一个生命都能绽放出属于自己的光彩。

未来,常州福彩与恩悦社工将持续深化合作,探索更多元化、个性化的服务模式,为康复人群提供更加全面、专业的支持与帮助,为精神障碍康复事业贡献更多力量。

2024年(第37期)  
总第1041期  
中国福彩网: www.cwl.gov.cn  
江苏福彩网: www.jslottery.com  
常州福彩网: www.czflcp.cn  
微信公众号: 常州福彩

福彩快乐8 “益”起快乐吧  
简单又好玩 设立双奖池  
开奖号码多 中奖体验好  
号码全不中 也可能中奖  
漫画作者 储源

文明在常州  
9月20日  
公民道德宣传日  
爱国守法 明礼诚信 团结友善  
勤俭自强 敬业奉献  
中共常州市委宣传部 | 常州市文明办 发布  
常州市公益广告创作中心 设计

依法开展国防教育  
提升全民国防素养  
中共常州市委宣传部发布  
常州市公益广告创作中心 设计